

Согласовано

Начальник отдела образования
администрации Красносельского
района
Санкт-Петербурга


О.С. Нестеренкова
« _____ 2019г

Согласовано

И.о. Директор ГБУ ИМЦ
Красносельского района
Санкт-Петербурга


Т.А. Семенович
« _____ 2019г

Утверждаю

Директор ГБУ ДО ДДТ
Красносельского района
Санкт-Петербурга


М.Д. Иваник
« _____ 2019г

Положение о проведении Фотокросса

Санкт-Петербург

2019

1. Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения Фотокросса.

Фотокросс — это творческое соревнование учащихся 5 – 11 классов, владеющих навыками фотографирования, в условиях временных, тематических и инструментальных рамок.

В Фотокроссе важны не столько качество фотографии, сколько оригинальный и творческий подход, нестандартное мышление и умение быстро придумать и сделать интересные фотографии.

Термины, используемые в ходе фотокросса:

- **задание** — это объект фотосъемки (вещь, чувство, ситуация, процесс, сюжет или какой-либо другой объект материальной или нематериальной природы);
- **кросс-лист** — список заданий, правила их исполнения;
- **кроссер** — участник соревнования, получивший кросс-лист.

2. Цели и задачи

- Создание условий для творческой реализации молодёжи
- Выявление творчески одарённых детей в области художественной фотографии
- Организация активного интеллектуального отдыха
- Популяризация фотоискусства среди подростков и молодёжи
- Расширение творческих связей, обмен опытом
- Популяризация и развитие движения фотокросса;
- Развитие коммуникативных навыков в молодежной среде
- Содействие росту мастерства и творческого уровня молодых фотографов

3. Организаторы Фотокросса

Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования детей Дом детского творчества Красносельского района, отдел детского технического творчества ГБУ ДО ДДТ Красносельского района, отдел образования Администрации Красносельского района.

Организаторы оставляют за собой неисключительное право использовать фотоматериалы, полученные в ходе Фотокросса, для рекламы и развития Фотокросса. Такие же неисключительные права на фотографии принадлежат авторам фотографий.

4. Оргкомитет Фотокросса

Общее руководство Фотокроссом осуществляет его организационный комитет (далее – «Оргкомитет»).

Оргкомитет проводит работу по подготовке и проведению Фотокросса; разрабатывает Положение о проведении Фотокросса; определяет сроки приёма заявок на участие в Фотокроссе, сроки и место его проведения; утверждает программу проведения Фотокросса; утверждает состав жюри; обеспечивает приём и регистрацию заявок участников; обеспечивает информационное и PR-сопровождение Фотокросса; решает иные вопросы по организации Фотокросса.

Оргкомитет сохраняет за собой право в случае необходимости корректировать условия проведения Фотокросса, включать в программу Фотокросса дополнительные мероприятия; изменять сроки проведения Фотокросса, дисквалифицировать участников за нарушение условий проведения Фотокросса.

Оргкомитет гарантирует своевременное оповещение участников в случае изменения сроков и места проведения Фотокросса, а также создание равных условий для всех участников Фотокросса и компетентную оценку жюри.

5. Условия участия в Фотокроссе

К участию в соревнованиях допускаются участники-одиночки и команды, состоящие не более чем из четырех человек, независимо от пола и возраста. Здесь и далее под «командой» понимается как одиночные, так и групповые участники.

Участие возможно с любыми моделями фотоаппаратов (профессиональными, зеркальными, компактными), а также с мобильными устройствами.

Способ передвижения команды по городу или району организаторами не регламентируется.

Заявки на участие в соревнованиях принимаются на электронную почту technoddt@gmail.com с пометкой «ФОТОКРОСС».

Все расходы, связанные с участием в Фотокроссе несут участники соревнования.

Участие в соревнованиях автоматически подразумевает согласие с правилами Фотокросса, изложенными в данном Положении и Программе соревнований.

Регистрация участников проходит **до 7 декабря до 18:00.**

Дата проведения Фотокросса – 8 декабря 2019 года. Место старта – ГБУ ДО ДДТ Красносельского района по адресу: ул. Пограничника Гарькавого, дом 36, корпус 6. Сбор участников в фойе 2-го этажа в 11:00. В 12:00 на старте каждая команда получает конверт с заданиями. Команда должна выполнить указанные задания и прийти на финиш, уложившись в контрольное время. Команды, финишировавшие после окончания контрольного времени, штрафуются.

Время на выполнение заданий – 4 часа.

Порядок выполнения заданий свободный.

Фотографии, сделанные участниками Фотокросса, должны соответствовать заданию. Все задания должны быть выполнены командой во время соревнований (с момента старта до момента финиша) с помощью одного фотоаппарата. **На конкурс выставляется по 1 (одному) фотоснимку на каждое задание, либо серия работ до 3 (трёх) снимков. Формат снимков – JPEG.**

Способ передвижения участников и маршрут во время проведения Фотокросса организаторами не регламентируется.

При выполнении заданий команды вправе прибегать к помощи третьих лиц по взаимной договорённости.

Не принимаются работы, содержащие сцены насилия, расовой неприязни, религиозной нетерпимости, а также нарушающие этические и нравственные нормы.

Оргкомитет вправе начислять штрафные очки за нарушение условий данного Положения.

На финише конкурсные работы предоставляются в оргкомитет. С собой необходимо иметь шнур USB от фотоаппарата и/или картридер со шнуром.

В состав жюри входят фотографы, фотокорреспонденты, фотохудожники.

Жюри оценивает каждую фотоработу либо серию работ на соответствие теме заданий, оригинальность раскрытия темы, качество исполнения, художественный уровень, творческую индивидуальность и мастерство авторов.

Жюри имеет право: присуждать награды не во всех номинациях, делить призовые места, присуждать специальные призы.

6. Награждение

Участники получают сертификаты об участии.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются дипломами, кубками, медалями.

Награждение проводится в рамках заключительного дня Недели техники 2019 – 17 декабря 2019 года. Актный зал ГБУ ДО ДДТ Красносельского района по адресу: ул. Пограничника Гарькавого, дом 36, корпус 6.

7. Прочие условия

Участники Фотокросса несут личную ответственность за свою безопасность во время соревнований.

Организаторы не несут ответственности за действия участников по ходу соревнований.

Участники обязаны соблюдать правила дорожного движения, а также действующее на территории Российской Федерации законодательство.

Участие команд в соревнованиях подразумевает согласие с данным Положением и отказ в дальнейшем от каких-либо претензий.

Участники Фотокросса уведомляются о том, что сведения о них, поступившие в процессе проведения соревнований, а также работы участников могут быть использованы Организаторами в информационных целях (пресс-релизы, пост-релизы, размещение информации о ходе и итогах Фотокросса, публикации в социальных сетях). Работы также могут быть использованы в будущем для проведения специализированных мероприятий с целью популяризации идей Фотокросса без выплаты какого-либо вознаграждения участникам, но с указанием авторства и названия работ.

8. Контакты

Тел.246-02-96 (с 15:00 до 18:00)

Электронная почта: technoddt@gmail.com

Группа Вконтакте: <https://vk.com/kidsfoto2015>

Кураторы Фотокросса: Соколова Нани Бадриевна, Карих Татьяна Владимировна, Якушенок Владимир Александрович.